

垃圾分类进社区 绿色环保入人心

南湾湖风景区贤山社区开展垃圾分类主题宣传活动

信阳消息(记者 吴楠)“什么是可回收垃圾?哪些是有害垃圾?”为了增加社区居民对生活垃圾分类减量的知晓度、认同度、参与度,昨日下午,南湾湖风景区贤山街道贤山社区在社区开展了普及生活垃圾分类收集知识宣传活动。辖区居民积极踊跃参加。

活动以“推行垃圾分类,建设先进社区”为主题。工作人员现场

详细地为辖区居民讲解了垃圾分类知识,告知群众进行垃圾分类的重要意义,并将生活中不同垃圾种类的图片发放给居民进行传阅,呼吁社区居民积极参与垃圾分类推广。

通过垃圾分类宣传活动,居民深入了解了垃圾分类的意义,“社区这样的活动真好呀,我要好好学习,弄清楚垃圾怎么分类,从

自己家做起,带动身边的人,为社区发展做贡献。”参与活动的刘女士说道。

此次垃圾分类宣传活动,增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,从而引导居民从身边做起、从点滴做起,自觉、科学地开展生活垃圾分类,逐步形成垃圾分类及环保意识,养成珍惜资源、节约能源的生活习惯。



便民信息

信阳市供水集团公司特约



今日天气:雨 28℃~37℃

把茶道文化搬进“家”

浉河区秀水社区茶艺培训活动受欢迎



培训现场 本报记者 李倩 摄

信阳消息(记者 李倩)俗话说“开门七件事,柴米油盐酱醋茶”。为增进社区居民对茶文化的了解,近日,浉河区五星街道秀水社区举办茶艺培训活动,真正把茶道文化搬进“家”,让居民在家门口享受到一场品茶盛宴。

活动开始后,志愿者现场摆开茶具示范,热情地为社区居民讲解茶艺知识,让居民了解识茶、

品茶、茶礼仪、茶与健康、茶与修养等有关茶文化知识。

接着,志愿者向大家介绍茶盘、公道杯、品茗杯等茶具,以及洗茶、冲茶、淋罐、洒茶等工序。志愿者的一举一动带给大家美的享受。茶泡好了,居民纷纷捧起茶杯,慢饮细酌。活动现场其乐融融,大家互相切磋茶技。

通过近两个小时的学习,居民

们不仅掌握了泡茶的流程,而且开阔了眼界,增长了知识,进一步感受到中国茶文化的博大精深。

“这样的活动真是棒,以后我可以更加专业地冲泡信阳毛尖招待客人了。”居民许女士说,作为信阳人,学习茶知识是十分必要的。这样的培训活动还可以增进邻里友情,丰富社区居民的精神文化生活。

“不理发也盼着过来聊聊天”

本报记者 李倩

“社区开展义务理发服务,我一开始还不好意思来,现在不理发也盼着过来聊聊天。”家住浉河区湖东街道华夏路社区的李阿姨是社区“义举益动”志愿服务项目的“常客”,说起社区的志愿服务队,她总是夸赞不停。

每月15日,是社区志愿者服务队为老年人提供义务剪发的日子。这几年来,社区志愿者从来没有因为任何事情耽误理发。“定期为老人理发是‘头’等大事,不能耽误。”志愿者郭少丽说,定好了日子无论刮风下雨都得赶到。入伏后天气炎热,7月份需

要理发的居民比以往多,理发现场居民有序地排队等位。“我每次过来理发,志愿者老远就出来迎接我,特别贴心。”杨阿姨说,志愿者们一看见前来理发的老人,麻溜地扶一把、换一把,又是挪凳子,又是送出门。

“忙了一上午,牛老咋没来理发呢。”郭少丽小声地说完,便拿起手机拨通了牛发良儿女的电话,得知93岁的老人正在社区卫生服务站打点滴,而牛老的老伴高腊梅还一直操心着牛老的头发没理。

“这边儿忙完,我就去给牛老理发。”郭少丽挂电话前说道。在经过社区卫生服务站工作人员的

同意后,郭少丽与志愿者们把老人搀到轮椅上,迅速拿起理发工具给爷爷理了个清爽的发型,并清理干净卫生。

理发完后,志愿者们不放心高奶奶一个人在家,便前去看望。进门之后,志愿者便忙起来,帮助老人打扫屋子,陪高奶奶聊天,缓解老人心中的担忧。“我一直操心着老头子生病了,夏天又热头发还没理,你们主动为他理发,真让我感动。”高奶奶激动地说。志愿者们却谦虚地说道:“为老人服务,这都是应该的。”

社区工作人员说,正是有了志愿者的默默付出,社区里总是充满着真情、真爱、真感动。

河南省信阳市中级人民法院公告

(2019)豫15执16号

关于吴忠和、吴迪申请执行河南巨世电源科技有限公司、金瑞章、信阳豫霆房地产开发有限公司、孔令海民间借贷纠纷一案,本院(2018)豫15民初1号民事判决书现已发生法律效力,被执行人河南巨世电源科技有限公司、金瑞章、信阳豫霆房地产开发有限公司、孔令海逾期未履行该生效判决书所确定的义务。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百四十四条之规定,公告如下:

一、从即日起,本院对被执行人信阳豫霆房地产开发有限公司所有的位于金上海湾小区二期2号楼和4号楼的房屋进行查封。

二、被执行人河南巨世电源科技有限公司、金瑞章、信阳豫霆房地产开发有限公司、孔令海应于2019年7月31日前履行生效法律文书确定的义务;逾期仍不履行的,本院将依法拍卖或变卖上述被查封财产。

三、上述财产已由有关部门协助本院登记查封,查封期限三年。在查封期间,由被执行人金瑞章、信阳豫霆房地产开发有限公司、孔令海负责保管上述被查封的财产。非经本院同意,任何人不得对被查封的财产有转移、隐匿、损毁、变卖、抵押、典当、赠送等处分行为,否则,本院将依法追究其法律责任。

特此公告

信阳市中级人民法院
2019年7月18日